Pontrendszer – tesztek
1. Egyik autó kötéllel vontatja a másikat. Óvatos indulással a vontatott jármű akármilyen sebességre gyorsítható. Hirtelen indulásnál a kötél mégis elszakad. Miért? (A súrlódástól tekintsünk el.)

a) A vontatott kocsi csak kis gyorsulással indulhat, mert viszonylag nagy a tömege.

b) Adott impulzusváltozást rövidebb idő alatt csak nagyobb erő képes létrehozni.

c) A vontatott autó adott sebességváltozásához hosszabb idő kell.

d) A kötél szakítószilárdsága függ a vontatás sebességétől.

2. Melyik állítás igaz?

a) A belső erők a pontrendszer egyes tagjainak impulzusát nem képesek megváltoztatni.

b) A belső erők a pontrendszer impulzusát nem képesek megváltoztatni.

c) A belső erők a pontrendszer összes mozgási energiáját nem képesek megváltoztatni.

d) A belső erők a pontrendszer egyes tagjainak mozgási energiáját nem képesek megváltoztatni.

3. Egy 5 kg tömegű kocsit húzunk 40 N erővel. A kocsihoz kötéllel kötöttek egy 3 kg tömegű, majd ehhez egy 2 kg tömegű kocsit. Mekkora erő jelenik meg a 2 kg-os kocsit húzó kötélben, ha a súrlódástól eltekintünk?
a) 40 N

b) 20 N

c) 8 N

d) Ebben a kötélben nem jelenik meg erő.

4. Egy súrlódásmentes asztalon 4 kg tömegű hasáb fekszik. A hozzá kötött, vízszintes  kötél az asztal szélére rögzített ideális csigán fut keresztül, majd a kötél másik végére 6 kg tömegű hasábot akasztunk. A rendszer elengedése után mekkora erő ébred a kötélben? g = 10 m/s2 
a) 0

b) 24 N

c) 36 N
d) 60 N
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5. Egy súrlódásmentes asztalon 4 kg tömegű hasáb fekszik. A hozzá kötött, vízszintes  kötél az asztal szélére rögzített ideális csigán fut keresztül, majd a kötél másik végére 6 kg tömegű hasábot akasztunk. A rendszer elengedése után mekkora a 4 kg tömegű test gyorsulása? 

g = 10 m/s2 

a) 15 m/s2 

b) 10 m/s2 

c) 6 m/s2 

d) 2 m/s2 
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6. Egy állványra akasztott rugóra (D = 100 N/m) m1 = 2 kg tömegű hasábot akasztunk, majd az m1 tömeghez rögzített fonálra m2 = 3 kg tömegű hasábot függesztünk. A testek kezdetben nyugalomban vannak. Mekkora lesz az m2 test gyorsulása, ha a fonalat elégetjük? g = 10 m/s2 

a) 0 
b) 4 m/s2
c) 6 m/s2
d) 10 m/s2
7. Egy állványra akasztott rugóra (D = 100 N/m) m1 = 2 kg tömegű hasábot akasztunk, majd az m1 tömeghez rögzített fonálra m2 = 3 kg tömegű hasábot függesztünk. A testek kezdetben nyugalomban vannak. Mekkora lesz az m1 test gyorsulása, ha a fonalat elégetjük? g = 10 m/s2 

a) 0

b) 10 m/s2 

c) 15 m/s2 
d) 40 m/s2 
8. Egy állványra akasztott rugóra (D = 1000 N/m) m1 = 2 kg tömegű hasábot akasztunk, majd az m1 tömeghez kötött fonálra m2 = 3 kg tömegű hasábot függesztünk. A testek nyugalomban vannak. g = 10 m/s2 Mekkora a rugó megnyúlása?

a) 5 cm
b) 3 cm

c) 2 cm

d) 0 cm

9. Vízszintes, súrlódásmentes asztalon két, egyforma, 2 kg tömegű hasábot rugó köt össze.  (D = 100 N/m) Az egyiket vízszintes, 8 N erővel húzzuk. Mekkora a rugó megnyúlása, ha a hasábok egymáshoz képest nem mozognak?
a) 4 cm

b) 8 cm

c) 2 cm

d) Nem nyúlik meg.

10. Vízszintes, súrlódásos asztalon két, egyforma, 2 kg tömegű hasábot rugó köt össze.  (D = 100 N/m) Az egyiket vízszintes, 12 N erővel húzzuk. Az asztal és a hasábok között a súrlódási együttható 0,2. Mekkora a rugó megnyúlása, ha a hasábok egymáshoz képest nem mozognak?

a) 4 cm

b) 6 cm

c) 2 cm

d) Nem nyúlik meg.
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